



2025年8月26日

各位

会社名 カネコ種苗株式会社
 代表者名 代表取締役社長 金子 昌彦
 (コード: 1376、東証スタンダード)
 問合せ先 専務取締役管理部門・コンプライアンス・
 IT推進担当 長谷 浩克
 (TEL 027-251-1619)

(訂正・数値データ訂正) 「2025年5月期 決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

当社は、2025年7月11日に公表いたしました「2025年5月期 決算短信[日本基準](連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の内容(訂正箇所には下線を付しております。)

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

【訂正前】

(省略)

(セグメント情報等の注記)

(省略)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

(省略)

当連結会計年度(自 2024年6月1日 至 2025年5月31日)

(単位:千円)

	種苗事業	花き事業	農材事業	施設材事業	合計
売上高					
外部顧客への売上高	9,480,136	8,417,227	31,952,201	14,659,101	64,508,666
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	9,480,136	8,417,227	31,952,201	14,659,101	64,508,666
セグメント利益	547,013	△2,526	1,460,860	374,183	2,379,530
セグメント資産	<u>11,829,879</u>	<u>3,755,975</u>	<u>16,949,821</u>	5,938,486	<u>38,474,163</u>
その他の項目					
減価償却費	264,215	76,773	97,438	73,270	511,696
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	203,252	80,143	—	15,521	298,917

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(省略)

(単位:千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	37,609,761	<u>38,474,163</u>
全社資産(注)	11,072,760	<u>10,846,260</u>
連結財務諸表の資産合計	48,682,522	49,320,424

(注) 全社資産は、報告セグメントに帰属しない資産であり、主に現金及び預金、本社及び支店の土地・建物であります。

(省略)

【訂正後】

(省略)

(セグメント情報等の注記)

(省略)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

(省略)

当連結会計年度 (自 2024年6月1日 至 2025年5月31日)

(単位:千円)

	種苗事業	花き事業	農材事業	施設材事業	合計
売上高					
外部顧客への売上高	9,480,136	8,417,227	31,952,201	14,659,101	64,508,666
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	9,480,136	8,417,227	31,952,201	14,659,101	64,508,666
セグメント利益又は損失 (△)	547,013	△2,526	1,460,860	374,183	2,379,530
セグメント資産	<u>11,830,496</u>	<u>3,718,811</u>	<u>17,736,346</u>	5,938,486	<u>39,224,140</u>
その他の項目					
減価償却費	264,215	76,773	97,438	73,270	511,696
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	203,252	80,143	—	15,521	298,917

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容 (差異調整に関する事項)

(省略)

(単位:千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	37,609,761	<u>39,224,140</u>
全社資産 (注)	11,072,760	<u>10,096,283</u>
連結財務諸表の資産合計	48,682,522	49,320,424

(注) 全社資産は、報告セグメントに帰属しない資産であり、主に現金及び預金、本社及び支店の土地・建物であります。

(省略)

2. 訂正の理由

「2025年5月期 決算短信[日本基準] (連結)」の公表後、記載の内容について一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。訂正の理由といたしましては、(セグメント情報等の注記)の表示項目名の誤りやセグメント資産において、区分計上に誤りが判明したためであります。

以 上